

# Praha podpoří kulturní projekty dotacemi ve výši 665 tisíc korun

10.3.2025 - | Magistrát hlavního města Prahy

**Pražští radní schválili poskytnutí finančních prostředků na čtyři projekty v celkové částce 665 tisíc korun. „Jsem přesvědčený, že jsme dnes podpořili kulturně a společensky podstatné projekty pro Prahu. Projekt „Making Love v New Yorku“ Sabiny Bočkové přináší inovativní přístupy a propojení s uměleckou komunitou v New Yorku. Projekt „Kulturou proti antisemitismu“ připomíná oběti holokaustu a útoku 7. října. Otevírá důležitou diskusi o toleranci a respektu v naší společnosti, což je palčivé současné téma, o kterém je třeba mluvit. Projekt „Sganarelle“ zase přispívá k posílení kulturní spolupráce mezi Českou republikou a Francií. Ceny Trilobit se svou dlouholetou historií a tradicí mají, podle mého názoru, své místo v Praze. Investice do kultury posiluje naši identitu a svobodné vyjadřování, což je základem otevřené demokratické společnosti,“ říká náměstek primátora hl. m. Prahy pro kulturu, cestovní ruch, péči o památky, národnostní menšiny, výstavnictví a animal welfare Jiří Pospíšil.**

Podpořen byl projekt s názvem Making Love v New Yorku choreografky Sabiny Bočkové, která byla vybrána organizací Movement Research do programu GPS Residency v New Yorku. Součástí akce budou tři vzdělávací workshopy, prezentace a další aktivity, které budou mít přínos pro mezinárodní spolupráci v oboru současného tance. Hlavní město tento projekt podpořilo částkou 75 000 korun.

Podpořen byl také kulturně-společenský projekt v ulicích Prahy pod názvem „Kulturou proti antisemitismu“, jenž kreativním způsobem připomíná oběti holokaustu a útok 7. října 2023, kdy Hamás a další ozbrojené skupiny uskutečnily útok na Izrael, při kterém bylo zabito téměř 1 200 lidí a dalších více jak 250 lidí bylo uneseno do Pásma Gazy jako rukojmí. Projekt vyzývá k aktivnímu občanskému postoji proti antisemitismu a všem projevům nenávisti. Cílem projektu je vytvořit ve veřejném prostoru kulturní apel proti nesnášenlivosti se zvláštním důrazem na zapojení mladé generace. Projekt má tři dílčí části, a to pochod dobré vůle ulicemi Prahy; veřejné setkání proti antisemitismu ve Valdštejské zahradě a vzdělávací program pro české, německé a slovenské žáky v Praze a Terezíně. Podpora hlavního města činí 200 000 korun.

Třetí podpořenou akcí je francouzsko-český projekt Sganarelle na Festivalu Opera 2025. Sganarelle se zaměřuje na rozvoj prestiže pražského operního studia v zahraniční konkurenci. Tuto spolupráci obohacuje o historicko-umělecký vývoj těchto dvou zemí. Spojuje pantomimu s klaunerií, což umožňuje otevřít zajímavý umělecko-společenský dialog a přispívá k sociální interakci mezi Pražany a významnou francouzskou komunitou žijící v metropoli. Představení bude premiérováno 16. března 2025 v Divadle Komédie v rámci prestižního festivalu Opera 2025. Podpora hlavního města je ve výši 190 000 korun.

Posledním podpořeným projektem je udílení tradičních uměleckých cen Trilobit. Tato událost se zaměřuje na oslavu hodnot, děl a samotných kulturních tvůrců. Zásadním kritériem hodnocení je umělecká jedinečnost při prosazování hodnot, jako jsou lidskost, mravnost, kulturnost a principy demokracie. Projekt získal dotaci ve výši 200 000 Kč.

<https://praha.eu/w/praha-podpori-kulturni-projekty-dotacemi-ve-vysi-665-tisic-korun>